
  

 

Zápis z jednání 

Datum jednání  14.10.2009 

Zapsal Ing. Irena Janáková 

Název pilotního projektu 
„ Centrum studií a prezentace krajkářského řemesla a umění krajky v Čechách“ - 
pracovní název „Centrum krajky“ 

Poskytovatel asistence  Centrum evropského projektování a.s. 

Účastníci  
poskytovatele asistence 

Ing. Irena Janáková;  Ing. Lucie Štanclová 

Příjemce asistence Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou 

Účastníci  
příjemce asistence 

Irena Krejčí;  Marie Hulcová 

Další účastníci jednání  

PhDr. Miroslav Mertlík – ved. odd. kultury KÚ;  starosta Města Vamberk -  Ing. Jiří 
Mazúch;  místostarostka Města Vamberk - Květoslava Krpačová ; ředitelka 
Krajkářské školy – Miroslava Šustrová;  Mgr. Lukáš Kulhánek – právník KÚ –  
odd majetkové  

Předmět jednání Konzultační schůzka  - spojení projektů  - Muzeum krajky a Krajkářské školy  

Místo jednání kancelář odd. kultury KÚ Královéhradeckého kraje 

Čas jednání 9:00 – 10:30 

Obsah jednání 
 
 

1. Konzultační schůzka na odd. kultury Krajského úřadu Královéhradeckého kraje 
s žadatelem poskytování asistence při přípravě projektové žádosti a se zástupci 
partnera projektu - Města Vamberk.   

2. Předmětem schůzky bylo plánované propojení projektů Muzeum krajky a 
Krajkářská škola do jediného projektu „Centrum studií a prezentace krajkářského 
řemesla a umění krajky v Čechách“ – s novým pracovním názvem  „Centrum 
krajky“. Žadatelem o dotaci (a příjemcem asistence při přípravě v rámci projektu 
Posílení absorpční a administrativní kapacity) je Muzeum a galerie Orlických hor 
v Rychnově nad Kněžnou (Organizace zřízená krajem). 

Dne 12.10.2009 bylo na mimořádné radě Kraje schváleno propojení obou 
projektů do jedné žádosti „Centrum studií a prezentace krajkářského řemesla a 
umění krajky v Čechách“  – na dnešní schůzce byly prokonzultovány kroky, které 
se musí podniknout, aby bylo možné spojit oba projekty z pohledu podmínek 
Regionálního operačního programu SV.  

Ze strany Muzea (krajské organizace) je nutné podniknout tyto kroky: 

- dlouhodobý pronájem objektu Krajkářské školy (CEP musí zjistit jaká 
doba je optimální a v souladu s podmínkami ROP SV) 

- vyřešit s tím související  kroky: 

o zajištění provozu  obou objektů, vč, zaměstnanců po dobu 
udržitelnosti; nová pracovní místa, která projektem vzniknou 
v Krajkářské škole, příp. v muzeu; odpisování zhodnoceného 
majetku 



  

 

 
 

Centrum evropského projektování a.s 
Soukenická 54, 500 03 Hradec Králové 

Ing. Iva Krunčíková, ředitelka - prokuristka 

  Město Vamberk – upřesní pro Muzeum (Kraj) svoji nabídku „vložení“ 
prostředků do projektu – několik variant 

  CEP a.s. – připraví podklady pro jednání orgánů Královéhradeckého kraje 

 
 
 
 
 
 
 
Úkoly  
jednotlivých aktérů asistence 

 
Město Vamberk – pošle svoji nabídku – několik variant 
Odd. kultury spolu s Muzeem (příjemcem asistence) – sdělí, které prostory bude 
přesně využívat v Krajkářské škole a sdělí, jakou  náplň bude pro rozvoj 
cestovního ruchu potřebovat v Krajkářské škole. Dále zjistí spolu s majetkovým 
odd. jaká varianta pronájmu bude nejvhodnější, kdo bude provozovatelem a 
zajistí další majetkoprávní ujednání.  
Podklady je nutné předat do 2.11. 2009 na CEP a.s. 
CEP a.s. zajistí fúzi obou projektů a připraví podklady, aby se mohlo 
v zastupitelstvu  Kraje  projednat schválení přípravy žádosti o dotaci na oba 
objekty – „Centrum krajky“.   
  

Doporučení poskytovatele 
asistence 

 
Připravit důkladnou partnerskou smlouvu Muzeum (MGOH) s  Městem Vamberk 

Termín další schůzky dle potřeby  

Další ujednání 
 nejsou 
 

Podpisy účastníků schůzky 
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